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Beszámoló 
 

 
A Communitas Alapítvány által nyújtott alkotói ösztöndíj segítségével sikerült 

létrehoznom egy festménysorozatot melynek témáját az alkotói tervezetben mutattam be. A 

sorozat a képzeletbeli tájkép témáját követi, de színtani szempontból próbáltam gazdagítani a 

felületeket, újabb jelentéseket sugallni a szín- és ecsetkezelés által, például vannak olyan képeim, 

amelyeken a táj egyes részei „szétroncsolódnak” vagy megmagyarázhatatlan fénysávokká 

„alakulnak”. Az új munkáim hangulata is más az előző periódusban készült festményekkel 

szemben, mert a színvilágom kivilágosodott, az ecsetkezelésem játékosabbá vált, de azért 

törekszem egyfajta „fegyelmezettségre” is. A nyári táborok alatt készült tanulmány jellegű 

tájképekből tanulva nagyobb hangsúlyt fektetek a harmóniákra, mint színben és formában, de 

ugyanakkor egyes helyzetekben megtöröm azt, hogy ritmust teremtsek és variáltabbá tegyem a 

felületeket. Ez év március hatodikán sikerült bemutatkoznom egy egyéni kiállítás keretén belül a 

marosvásárhelyi K'Arte Szoba nevezetű kis galériában, ahol a legújabb munkáim közül állítottam 

ki néhányat. 

Az ösztöndíj nagy részét a festéshez szükséges anyagokra fordítottam (olajfesték, lenolaj, 

vászon, ecset, stb.), de újabb technikák felé is irányítom a figyelmemet, ezért megengedhettem 

magamnak más jellegű anyagokat is (vízfesték, pasztell, tus). Ez az új ismereteket nyújtó 

kísérletezés sokat segít a színtani és formanyelvi felismerésekben. A Communitas Alapítvány által 

nyújtott összeg nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy folytatni tudjam a festészetet az egyetem 

elvégzése után is. Nagy öröm volt számomra az, hogy ahányszor új ötletem támadt mindig volt 

lehetőségem rá, hogy vásznat vásároljak, vagy ha elfogyott egy tubus festékem, megvolt rá a 

lehetőségem, hogy pótoljam a hiányt, mert anyag nélkül nem jöhet létre a festmény. 

Nagyon jó ötletnek tartom a fiatal művészek támogatását, mert sokszor anyagi problémák 

miatt szorulunk rá arra, hogy elhalasszuk az ötleteink kivitelezését és másra fordítsuk az időnket. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 


